

## REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

AÑO

2010

SCNEC35723.2010.1

DENTIFICACION Y LOCALIZAC	ION DE LA EMPI	RESA																				
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		RUC									EXPEDIENTE											
	1 3 9	1	7 3	0	6	8	3	0	0	1	3	5	7	2	3							
COMPAÑÍA I	DE OBRAS CIV	ILES I	ELECT	RICA	AS C	ONA	CIE	LS.	A.													
CANTÓN:	CANTÓN: CIUDAD:										PARROQUIA:											
PORTOVIEJO		PORTOVIEJO								ANDRES DE VERA												
CALLE: NI									NUMERO:							PISO/OFICINA						
CDLA LOS TAMARINDOS							SN															
INTERSECCIÓN:  VILLA 14 MANZANA D-14						TELÍ	ÉFON	O 1		0	5	2	9	3	0	6	0	6				
						TELÍ	EFON	0 2		0	9	1	1	7	7	7	3	1				
						FAX																
EDIFICIO o C. COMERCIAL:						CORREO ELECTRÓNICO:																
<u>veliz</u> r									izm	mercy@yahoo.es												
ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL:								COD. ACT. (CIIU 4)														
CONSTRUCCION DE	CALLES Y CA	RRET	ERAS								F4210.12											
	COMPAÑÍA E CANTÓN: PORTOVIEJO  CDLA LOS TAMARIE  VILLA 14 MANZANA  CCIAL: CCA PRINCIPAL:	CIÓN SOCIAL  RUC  1 3 9  COMPAÑÍA DE OBRAS CIVI  CANTÓN: PORTOVIEJO  CDLA LOS TAMARINDOS  VILLA 14 MANZANA D-14  CCIAL: CCA PRINCIPAL:	COMPAÑÍA DE OBRAS CIVILES I CANTÓN: PORTOVIEJO  CDLA LOS TAMARINDOS  VILLA 14 MANZANA D-14  CCIAL: CCA PRINCIPAL:	CIÓN SOCIAL  RUC  1 3 9 1 7 3  COMPAÑÍA DE OBRAS CIVILES ELECT  CANTÓN: PORTOVIEJO  CDLA LOS TAMARINDOS  VILLA 14 MANZANA D-14  CCIAL:	CIÓN SOCIAL  RUC  1 3 9 1 7 3 0  COMPAÑÍA DE OBRAS CIVILES ELECTRICA  CANTÓN: PORTOVIEJO  COLA LOS TAMARINDOS  VILLA 14 MANZANA D-14  CCIAL: CCA PRINCIPAL:	CIÓN SOCIAL  RUC  1 3 9 1 7 3 0 6  COMPAÑÍA DE OBRAS CIVILES ELECTRICAS C  CANTÓN: PORTOVIEJO  COLA LOS TAMARINDOS  VILLA 14 MANZANA D-14  CCIAL: CCA PRINCIPAL:	CIÓN SOCIAL  RUC  1 3 9 1 7 3 0 6 8  COMPAÑÍA DE OBRAS CIVILES ELECTRICAS CONA  CANTÓN: PORTOVIEJO PORTOVIE  COLA LOS TAMARINDOS  TELI  FAX  CCIAL: COLA  CAPRINCIPAL:	CIÓN SOCIAL  RUC  1 3 9 1 7 3 0 6 8 3  COMPAÑÍA DE OBRAS CIVILES ELECTRICAS CONACIE  CANTÓN: PORTOVIEJO PORTOVIEJO NUMERO COLA LOS TAMARINDOS  VILLA 14 MANZANA D-14  ECIAL: CORRECTE CAPRINCIPAL:	CIÓN SOCIAL  RUC  1 3 9 1 7 3 0 6 8 3 0  COMPAÑÍA DE OBRAS CIVILES ELECTRICAS CONACIEL S.  CANTÓN: PORTOVIEJO PORTOVIEJO NUMERO: CDLA LOS TAMARINDOS  TELÉFONO 1 TELÉFONO 2 FAX CCIAL: CCA PRINCIPAL:	CIÓN SOCIAL    1   3   9   1   7   3   0   6   8   3   0   0	CIÓN SOCIAL	CIÓN SOCIAL RUC  1 3 9 1 7 3 0 6 8 3 0 0 1 3  COMPAÑÍA DE OBRAS CIVILES ELECTRICAS CONACIEL S.A.  CANTÓN: CIUDAD: PORTOVIEJO ANI PORTOVIEJO PORTOVIEJO SN  COLA LOS TAMARINDOS SN  TELÉFONO 1 0 5  TELÉFONO 2 0 9  FAX CORREO ELECTRÓNICO Velizmero CA PRINCIPAL: COR	CIÓN SOCIAL RUC EXPEDIDAD: EXPEDI	CIÓN SOCIAL   RUC   EXPEDIENT     1   3   9   1   7   3   0   6   8   3   0   0   1   3   5   7     COMPAÑÍA DE OBRAS CIVILES ELECTRICAS CONACIEL S.A.     CANTÓN:	CIÓN SOCIAL   RUC   EXPEDIENTE     1   3   9   1   7   3   0   6   8   3   0   0   1   3   5   7   2     COMPAÑÍA DE OBRAS CIVILES ELECTRICAS CONACIEL S.A.     CANTÓN:	CIÓN SOCIAL   RUC   EXPEDIENTE     1   3   9   1   7   3   0   6   8   3   0   0   1   3   5   7   2   3     COMPAÑÍA DE OBRAS CIVILES ELECTRICAS CONACIEL S.A.     CANTÓN:	CIÓN SOCIAL   RUC   EXPEDIENTE     1   3   9   1   7   3   0   6   8   3   0   0   1   3   5   7   2   3     COMPAÑÍA DE OBRAS CIVILES ELECTRICAS CONACIEL S.A.     CANTÓN:	CIÓN SOCIAL  RUC  1 3 9 1 7 3 0 6 8 3 0 0 1 3 5 7 2 3  COMPAÑÍA DE OBRAS CIVILES ELECTRICAS CONACIEL S.A.    CANTÓN:				

NOTA: 1.- El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tacido es

2.- Se deberá imprimir dos ejemplares del presente formulario

DECLARACION: El administrador de la compañía, declara que se responsabiliza por la Mericalida de la información proporcionada en el presente formulario en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 20 y 23 de la Ley de Compañías, normada on REGLAMENTO QUE ESTABLECE LA INFORMACIÓN Y DOCUMENTOS QUE ESTÁN OBLIGADAS A REMITIR A LA SUPERINTESIDADA DE CONTROL Y VIGILANCIA".

FECHA DE PRESENTACION:

AÑO MES DÍA

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

WILMER SALDARREAGA ZAMBRANO

Nombre: WILMER
Identificación: 1

1 3 0 7 6 0 1 5 7 3